

«Осторожно, горка!»

С 19.01.2026 по 30.01.2026г. в МКОУ СОШ с.Кленовское прошел конкурс рисунков «Осторожно, горка!» среди учащихся начальных классов. Этот конкурс проводится ежегодно и привлекает большое количество участников.

Особенностью этого конкурса стало участие членов школьной агитбригады ЮИД в роли судей. Ребята убедительно рассказали малышам о правилах поведения на дороге и проверяли творческие работы, выбирая самые оригинальные и полезные проекты.

Учащиеся изобразили разнообразные сюжеты, иллюстрирующие опасность быстрой езды с горы, катания на санях вблизи дорог, использование непроверенных спусков и неподходящих предметов для катания. Их работы подчеркивали необходимость соблюдения мер предосторожности и внимательности взрослых рядом с детьми.

Все участники продемонстрировали высокий уровень творчества и понимания проблемы безопасности на зимних дорогах.

